

“重阳节”将至,给钱送物不如外出散心

“后黄金周”老人出游忙

专列、专线今起全面征集,推介请拨:67655017、13803817685

景区快报

南阳市西峡县 荣膺“中国恐龙之乡”称号

日前,记者从南阳市西峡县旅游局获悉,该县已被正式被中国地质调查局地层与古生物中心命名为“中国恐龙之乡”。

10月14日,记者在西峡恐龙遗迹园采访时,看到了《关于河南省西峡县人民政府申报中国恐龙之乡的回函》,回函单位为中国地质调查局地层与古生物中心。回函说,今年6月24日,该中心收悉了西峡县人民政府的相关申报,并于7月15日至18日,派出专家组到西峡县主要化石产地进行了考察。随后,专家通过论证一致认为,西峡县恐龙化石得到了有效保护和研究,并依托丰富的恐龙化石资源,建成了西峡恐龙遗迹园和博物馆,还以恐龙遗迹园为核心的伏牛山地质公园申报了世界地质公园。近年来,西峡县又发现了一批具有重要科研价值的恐龙骨骼化石,为我国恐龙科学研究和恐龙文化传播、普及作出新的贡献。因此,西峡已具备了相关条件和资格,决定授予“中国恐龙之乡”称号。

据悉,西峡出土的恐龙蛋化石数量之大、种类之多、分布之广、保存之好堪称“世界之最”,被誉为世界第九大奇迹。西峡恐龙遗迹园是一处大型恐龙主题公园,先后被评为国家4A级景区、中国旅游科普文化景区等。

西峡恐龙遗迹园总经理杜福敏表示,荣膺“中国恐龙之乡”称号后,他们将进一步以科学发展观为指导,加强恐龙化石的保护,推动科学研究和科普教育,以促进和谐社会和区域经济的发展。

晚报记者 郑学春 刘娜

鲁山景区给市民送实惠

鲁山中原大佛景区法会期间门票优惠至100元

尧山景区红叶节期间门票实行七折优惠

“金秋时节,拜大佛、赏红叶、浴温泉是鲁山旅游的重要内容。”10月18日,鲁山县政府在“2009尧山红叶节暨中原大佛景区开园一周年新闻发布会上发布这一消息。同时10月18日至11月底,尧山景区对门票实行七折优惠,鲁山中原大佛景区法会期间门票优惠至100元,为您送上真正的实惠。

10月18日,鲁山中原大佛景区内人山人海,四方来客络绎不绝,参加由身兼大法王寺等五寺住持的著名高僧——释延佛大法师及国内多位高僧大德共同主持的开园一周年法会。下午,游客们来到尧山景区,欣赏了瑰丽多姿、五彩缤纷的红叶。秋季的尧山绚烂夺目,树树皆秋色,山山唯落晖。成簇连片黄澄澄、红艳艳的秋叶令人疑心进入了梦幻中的童话世界。据了解,尧山红叶的特点一是观赏时间长,从10月18日开始进入最佳观赏期,一直持续到11月下旬;二是种类多,上千种树木呈现不同颜色,丹枫、红叶李、红叶树如一幅浓墨重彩的油画。

鲁山县属国家级生态旅游示范县,旅游资源丰富,山、佛、汤组合浑然天成,目前鲁山县已形成山水观光、休闲度假、沐浴疗养、寻根拜祖、军事探秘、佛教感悟等一体化的旅游产品体系,实现了由旅游资源大县向旅游经济强县跨越。 晚报记者 刘书芝 刘菁荔

“史上最长黄金周”刚刚过去,我市旅游市场又迎来重阳节旅游小高潮。记者从市内多家旅行社了解到,重阳节旅游产品已经上市,有众多专列、专线可供选择,老年人已成为“后黄金周”出游主力军。对此业内人士认为,重阳节将至,孝敬老人给钱送物不如让其外出散心,最主要是现在这季节非常适合老年人出游。

晚报记者 刘书芝

重阳礼物“老人游”很时尚

这两天,家住桐柏路的张先生很忙碌:他养的小鸟要送到老朋友家去,养的小狗要找个放心的地方托管起来,因为下周,他又要出门旅游了。这可是张老先生今年第三次出游。2月份他去了海南,6月份去了张家界。

走访郑州各大旅行社记者发现,近段时间,像张先生一样报名出游的老年人还真不少。而更多的,则是子女前来,把选择专列出游当做重阳节礼物送给爸妈。正在给父母选线路的李女士说:“给钱送东西都不新鲜了,再说父母也不缺这些。最近两年,每到重阳节,她都会到旅行社挑个合适的线路送给父母,一来现在这天儿不冷不热出游正好;二来国庆节后景点一般都不太拥挤,父母出游做子女的会比较放心。”

三趟专列 方便老人出行

针对重阳节老人出游愿望强烈这一需求,郑州路仕达旅行社、河南东南旅行社等早早就规划申请专列,10月23日、11月5日、11月27日3趟专列可满足不同老人的需求,“1680元,



资料图片

海南桂林买回家”专列游一时成为市场一大亮点。10天的行程安排突出“慢节奏、舒适行”的特色,而且海南、桂林这些老年人想去的地方基本都可以去到,非常吸引人。

河南东南旅行社总经理徐辉说,金秋时节秋高气爽,南方此时的天气状况很稳定,不像北方变化大,海南、桂林的气温大致在27摄氏度,可以说现在到元旦期间都是老年人出游的黄金时间,而且此时出行因为错过黄金周,交通酒店折扣多,价格非常实惠。以东南旅行社11月5日、27日推出的海南桂林旅游专列为例,平时单去桂林就需要1000多元,去海南需要1400多元,而这次乘专列两地都去,吃、住、行全包每人仅需1680元。行程中还特别安排在三亚住宿两晚,尽享阳光沙滩。而郑州路仕达旅行社10月23日就要启程的“海南——桂林”专列则和东南的两趟专列有异曲同工之妙,老人此时出手可谓实惠多多。

量身打造 老人开心儿女放心

问及10月23日就要开行的“海南-桂林”

旅游专列情况,郑州路仕达旅行社总经理路涛回答很干脆:“咨询很火爆,而且我们刚申请出来,再加300元就可升级为软卧,实惠、实在,很适合老年人出行。”

路涛说,此外,考虑到中老年人更倾向于经典有历史的景点,即将开行的“海南-桂林”专列,他们力求在有限的时间内尽量多地玩著名的景区。10天左右的行程,游客只需搭乘一趟列车,就可将一个主题下的所有重要景点全部游遍。路涛说,中老年人的身体还需要细心的呵护,在旅途中就更需要重视。这些针对老年人开行的专列都将由经验丰富的领队负责,他们会全面了解个人的身体情况,以便在饮食、休息、时间等细节上给予足够照顾,同时专列上还专门配备医术精湛的主任医师一路随行,给团友以贴身照顾。另外专列上还安排健身操、每日短信报平安、棋牌、联谊等,丰富而充实的安排,老年人自然一路身心愉悦。

也正是因为有了“老人的开心 儿女的放心”,才有了重阳节市场的越来越旺。

开封第27届菊花花会10月18日盛装开幕

岁岁重阳,今又菊黄。开封第27届菊花花会于10月18日盛装开幕。

开幕当天,100多万盆菊花装点开封市区大街、广场和主要景点,把开封装扮成了花团锦簇的菊花世界。

据开封市旅游局负责人介绍,今年菊花花会的主会场仍设在龙亭,分会场分别在铁塔、塔

波杨府、清明上河园等十几处景点景区。其中,主会场龙亭的菊花布展将围绕“国运昌盛、魅力菊城、普天同庆”的主题,在全场1.5公里的展线上,布展大立菊、悬崖菊、盆景菊等15万多盆,展现开封特有的菊花栽培和造景技艺。每天晚间,由清明上河园景区推出的大型水上实景演出,把游人带入大宋古都东京千年盛世繁华

的梦幻意境之中。菊花花会期间,主办方还举办有中国收藏文化论坛、中原美食节、金秋汴梁游等系列文化活动。

此前,开封市专门针对赏菊的线路推出了诸多优惠措施,并组织开封市有关旅行社与省外组团社签订了菊花花会合作协议。

晚报记者 刘书芝 刘菁荔

重阳节景区有约

康百万庄园 老人免费游

“金秋送爽,丹桂飘香”,又是一年游园看景的好时节。

康百万庄园全新打造一流景区,对外重新开放坊区、棧房区、南大院等区域,游览面积、内容扩充升级,视觉更让您有全新的体验。九月九日重阳佳节,景区10月24日、25日特推出优惠活动,60岁以上的老年人持有效证件可参加20元特价游园活动。重阳节当天,60岁以上老年人持有效证件,可以享受免费游园活动。

巍峨双碑楼,古朴叶氏井,极品顶子床,百年葡萄树到时候都会成为您夕阳最红最美的见证。 刘娜

鸵鸟园 九九贺重阳

在云淡风轻温馨的“老人节”即将到来之际,金鹭鸵鸟园特推出了“重阳敬老节”优惠游园活动,回报游客厚爱。

据了解,10月20日-26日,60岁以上老人凭身份证(或老年乘车证)可免费入园;重阳节当日老红军和70岁以上老人凭有效证件,免门票并赠送礼品。重阳节当日,园内将举办“一览众山小,真情永相随”主题敬老活动,60岁以上老人可免费入园参加登高比赛,在山顶观亚洲最大的鸵鸟群、览景区全貌、赏秋之美景,有专长的老人还可以在园内进行即兴表演比赛,对优胜者景区都有丰厚的礼品长寿蛋(鸵鸟蛋)赠送。 扶秀丽

木札岭 登高望远赏红叶

在这个秋高气爽、漫山红叶的日子里,带上老人、家人一起来木札岭登高赏红叶,享受那娇艳似火的红叶给您带来的片片枫情吧。

木札岭景区内群峰秋色盈红,树叶流丹,呈现出漫山红遍、层林尽染、绚丽斑斓、娇艳似火的自然奇观,有80多种红叶竞相斗艳,耀眼夺目,为伏牛山东段最佳红叶观赏区。木札岭红叶主要分布在原始森林和官帽峰两大游览区,其中石林、独秀峰、鲁班岭、狮子岭等景点有大面积红叶林,品种之多,色泽之浓,让您置身其中可以体会到看红叶的三种意境:一看红叶色彩斑斓,二看红叶如火如荼,三看红叶落时飘丹。 孙隆

世纪欢乐园 老年嘉年华

阴历九月九日是传统的重阳节。想让老人度过一个幸福的重阳节?那就来世纪欢乐园吧!重阳节当天,世纪欢乐园将推出100元/两人(须有一名适合半价票的儿童或老人)的亲情套票,只需100元即可带老人或孩子探寻不同时期火车文化、观看狮虎山庄动物表演、漫游魔域动漫城堡、领略六大站区异域风情、欣赏近百种珍奇花木、体验40项迪斯尼项目。此外,购买半价票老人年龄由60岁调整为50岁,儿童身高由1.4米调整为1.5米,70岁以上老人凭本人有效证件还可免费游园。 刘娜

嵯峨山 60岁以上老人免票游

为欢度重阳节,嵯峨山景区对本月24-26日前来登山的60岁以上的老年人(要求有法定监护人陪同)免票。

“远上寒山石径斜,白云深处有人家。停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”杜牧的这首诗《山行》非常适合金秋的嵯峨山。嵯峨山目前正在打造西游文化乐园,其交通便利,紧邻京珠高速、107国道、京广铁路,各地车辆都可顺利到达景区山脚下,路况良好,适合全家自驾游。嵯峨山山不高,而且沿途风景无限,最适合秋季登高望远。站在山顶,庄严肃穆,有羽化登仙之感,是首选的登高观景之地。 菁荔

万岁山 免费乘车看菊展

10月18日,中国开封第27届菊花花会隆重开幕,作为分会场之一的万岁山游览区内人潮涌动,近万名游客一起品菊、赏菊,感受了一场多彩的视觉盛宴。

万岁山游览区是开封唯一的地栽菊花会场,规模之大,品种之多,在全国首屈一指。据了解,花会期间,翰园景区联合万岁山景区推出购买双景区套票免费乘坐郑汴公交车活动,双景区套票45元,优惠价40元(含车票)。凡在陇海汽车站、德亿站、北站、新东站,购买景区套票者将免费乘坐郑汴公交车。 刘菁荔

郑州晚报旅游部人员 联系方式

- 曲直 13803817685
- 刘菁荔 13607653281
- 孙隆 13663866456
- 贾晓娜 13603458059
- 刘娜 15838111229
- 周蕊 13526497167